

環保展綠色論壇 將邀環保專家演講



盛世集團參加環保展 展示最新工業洗衣服務

【特訊】盛世集團作為一間本地公司，一向致力提供先進的環保服務方案，創建更美好的綠色城市。集團通過在3月26日至28日舉辦的環保展(MIECF2015)，向大眾展示其最新的業務發展，新營運的洗衣服務公司印證了集團的多元化業務，從規模以至服務範疇上都帶來了顯著的成長。

據介紹，集團去年底接管數碼寶股份有限公司，透過最先進的洗衣設備，為客戶帶來更高價值的服務，增加業內的影響力，服務涵蓋市內眾多世界知名的高級度假酒店及娛樂場，包括澳門喜來登酒店、澳門金沙城中心、康萊德酒店、澳門新濠天地、澳門銀河綜合度假城、澳門美高梅金殿。目前，該洗衣服務公司每天能處理超過70噸的布草及高達3萬件的制服。為配合路氹金光大道所帶來的新機遇，集團預期今年內，將洗衣產量擴充一倍，以及擴展服務團隊至600人。

除了介紹最新的業務外，盛世集團與葡萄牙公司

Magpower合作的聚光光伏技術項目也於本屆的展覽中亮相，通過先進的材料、技術、追光和散熱等元素，設備可把30%至40%的太陽能轉化為電能，是市場上其他太陽能技術的一倍。該項目在葡萄牙南部投資名為CPV EnergiaI的太陽能發電站，總投資達2,000萬歐元，至今實際投入了500萬歐元，現已進入穩步發展階段，並獲得葡萄牙政府頒發特許牌照，造成了可觀的收益與前景。集團堅信此項高科技投資能夠惠及葡萄牙當地的居住環境，實踐為生活環境引進各種環保解決方案的一貫承諾。此外，集團從中獲取的經驗與資源亦能引進更高科技到中國綠色能源市場的新機遇。

集團行政總裁田達德表示，澳葡合作的太陽能聚光光伏技術項目是在首屆環保展上達成合作協議的，喜見該項目成品出現在今屆展會。作為環保展的發起人

【特訊】「2015年澳門國際環保合作發展論壇及展覽」(2015MIECF)將於3月26至28日在本澳舉行，重頭戲之一的「綠色論壇」將設有6個論壇環節及1個研討會。其中特別邀得前挪威首相，曾主持世界環境與發展委員會(WCED)，通稱「布倫特蘭委員會」、聯合國氣候變化特使、世界衛生組織(WHO)前任總幹事、被譽為可持續發展「母親」的格羅·哈萊姆·布倫特蘭博士(Gro Harlem Brundtland)，於3月26日上午開幕典禮上擔任主題演講嘉賓，探討如何面對和化解氣候變化及能源等問題，以保證全球的可持續發展。

布倫特蘭博士認為，今年是全球遠見和合作的關鍵一年，考驗我們如何應對氣候變化的真正危機，以及商定可持續發展目標的能力。她強調這是所有人共同的責任，並涉及現在及未來幾代人的安全和福祉。

布倫特蘭博士表示，能源是發展的關鍵，沒有能源便沒有發展

的機會，可持續的能源關係到地區的可持續發展。她認為我們正面對危急的挑戰，故更需要有明確的政策，例如就澳門而言，便需要落實構建綠色、低碳城市等相關工作。此外，亦探討珠江三角洲的發展模式和影響。另一方面，在經濟發展的同時有必要改變能源生產模式，包括減緩煤的使用量，改用可再生能源，這不單是為了應對氣候變化的問題，更重要是減低對公眾健康的危害。因此，世界各地正一同努力，在保護環境的同時，致力推進可持續發展的進程。

為了讓與會者和公眾更深入瞭解布倫特蘭博士對可持續發展和環境保護的理念，大會於3月27日下午安排了專訪環節，讓與會者瞭解布倫特蘭博士有關環境和空氣污染策略的見解，以及分享其在全球環保行動、綠色經濟、氣候變化、可持續旅遊的真知灼見、政策及經驗。專訪將由澳門大學校長趙偉擔任主持人。現場還將設有答問環節，讓與會者與這位世界前沿的頂級環保專家互動交流。



澳葡合作研發的太陽能項目於展覽中亮相

之一，他見證住環保展規模越來越大、專業性逐年提高，展會聚集了尖端環保技術、政策制定者、專業買家、融資管道等功能，對參展商、特別是中小型環保企業幫助大。另外，就參展企業規模、參展人數、高級別論壇、專業買家等方面，澳門國際環保合作發展論壇及展覽已然成為臨近國際和地區中最專業的行業展會之一。